



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/23/4

گورنر HOCHUL نے طلباء کو FAFSA مکمل کرنے کی ترغیب دینے کے لیے عوامی آگاہی مہم کا آغاز کیا ہے

SUNY □ CUNY، اور نیو یارک کے دیگر کالج اور یونیورسٹیوں کے کالج والے طلباء نے ذاتی مالی امداد کی کہانیاں سنائی ہیں اور FAFSA پُر کرنے کے لیے معاونت کی پیشکش کرتے ہیں

گورنر انتظامیہ کے ممبران اور تعلیمی رہنما PSAs جاری کر رہے ہیں جس میں مالی امداد کے لیے درخواست دینے کی اہمیت پر زور دیا گیا ہے - طلباء کی ویڈیوز اور PSAs یہاں دستیاب ہیں

گورنر Hochul کے مالی سال 2025 کے نافذ شدہ بجٹ میں FAFSA کی تکمیل کو یونیورسٹیوں کے لیے ہونے اور ٹیوشن اسٹینڈنس پروگرام کو وسعت دے کر مالی امداد تک رسائی کو بڑھایا گیا ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج کالج کے طلباء، انتظامیہ کے اہلکاروں اور تعلیمی رہنماؤں کے ساتھ عوامی آگاہی مہم کا آغاز کیا ہے تاکہ وفاقی طلباء امداد (Federal Student Aid) کے لیے مفت درخواست مکمل کرنے کی ترغیب دی جائے اور طلباء کے لیے ریاستی اور وفاقی مالی امداد کے مواقع کی راہیں کھولی جائیں۔ اس ہفتے، اسٹیٹ یونیورسٹی نیو یارک اور سٹی یونیورسٹی آف نیو یارک کیمپس کے ساتھ ہی نیو یارک کے دیگر کالج اور یونیورسٹیوں کے طلباء عوامی آگاہی مہم میں مدد کریں گے تاکہ FAFSA کو پُر کرنے میں طلباء کی مدد کی جائے۔ مزید برآں، گورنر Hochul کی کابینہ میں سے قائدین سوشل میڈیا پر پوسٹ کرنے کے لیے ویڈیو PSAs کے ساتھ اور اسکولوں کے ایک وسیلے کے طور پر شرکت کریں گے تاکہ طلباء کے ساتھ اشتراک کیا جائے۔ طلباء کی ویڈیوز اور PSAs یہاں دستیاب ہیں۔ یہ پُر زور کوشش، مالی امداد سے متعلق آگاہی کے مہینے کا حصہ ہے جس کا آغاز گورنر Hochul نے اپریل کے آغاز میں کیا تھا تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ طلباء اعلیٰ تعلیم کے حصول کے لیے درکار وسائل تک رسائی حاصل کر سکیں۔

"اعلیٰ تعلیم لوگوں کی زندگیاں بدل سکتی ہے، اور ہم نیو یارک کے تمام طلباء کے لیے کالج جانے کی راہیں وسیع کر رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اس ہفتے، ہم کالج کی ڈگری حاصل کرنے والے ہر طالب علم کی حوصلہ افزائی کر رہے ہیں کہ وہ FAFSA کو جلد از جلد پُر کر لیں تاکہ وہ اپنے لیے دستیاب مالی امداد تک رسائی حاصل کر سکیں۔"

"تعلیم ہمارے معاشرے میں ایک عظیم مساوات کا کام کرتی ہے،" لیفٹیننٹ گورنر Delgado نے کہا۔ "مجھے گورنر Hochul کے ساتھ اس بات میں شامل ہونے پر فخر ہے کہ کالج کے تمام ممکنہ طلباء پر زور دیا جائے کہ وہ اپنا FAFSA ابھی مکمل کر لیں تاکہ یقینی بنایا جا سکے کہ انہیں اعلیٰ تعلیم تک سستی رسائی حاصل ہے اور ان کا مستقبل روشن ہے۔"

گزشتہ سال، نیویارک کے ہائی اسکولوں کے طلباء نے FAFSA مکمل نہیں کیا اور اسکے نتیجے میں \$200 ملین سے زیادہ کی وفاقی امداد یونہی ضائع ہو گئی۔ قومی رجحانات کی عکاسی کرتے ہوئے، وفاقی چیلنجز اور نئے FAFSA فارم کو جاری کرنے میں تاخیر کے نتیجے میں ریاست نیو یارک میں FAFSA جمع کروانے کی شرحیں گزشتہ سال کے اسی وقت کے مقابلے میں 24 فیصد کم ہیں۔ FAFSA مفت ہے اور وفاقی اور ریاستی امداد کے

دروازے کھولتی ہے، جن میں کالج کے دیگر فنڈنگ ایوارڈز کے علاوہ، ٹیوشن اسسٹنس پروگرام اور ایکسیلسیئر اسکالرشپ بھی شامل ہیں۔

2023 میں، SUNY نے SUNY FAFSA تکمیلی کورز کا آغاز کیا تھا تاکہ FAFSA مکمل کرنے میں طلباء کی مدد کی جائے۔ SUNY نے اس اقدام کی شروعات کرنے کے لیے AmeriCorps سے تقریباً \$300,000 کی گرانٹ حاصل کی ہے، اور فی الوقت SUNY کے سات کیمپسز میں تقریباً 50 SUNY طلباء شامل ہیں۔ اس مہینے کے شروع میں، CUNY نے CUNY کی مالی امدادی معاونتی ٹیم (Financial Aid Support Team، FAST) کا آغاز کیا تھا تاکہ طلباء اور خاندانوں کو مالی امداد تک رسائی حاصل کرنے میں مدد ملے۔ SUNY FAFSA تکمیلی کورز اور CUNY FAST میں شرکت کرنے والے طلباء اپنے کیمپس اور سوشل میڈیا پر FAFSA کی تکمیل کی کوششوں کی قیادت کر رہے ہیں تاکہ مدد کی پیشکش کی جا سکے اور اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ طلباء جانتے ہوں کہ ان کے لیے کون سی مالی امداد دستیاب ہے۔ کالج کے موجودہ طلباء سے اپنے FAFSA تجربے کے بارے میں سننے کے لیے طلباء #FAFSAReady کو فالو کر سکتے ہیں۔

طالب علموں کے علاوہ، ریاست نیو یارک ہائر ایجوکیشن سروسز کارپوریشن (Higher Education Services Corporation، HESC)، اسٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک (State University of New York، SUNY)، سٹی یونیورسٹی آف نیو یارک (City University of New York، CUNY) اور نیو یارک میں تعلیمی اور کمیونٹی تنظیمیں گورنر کے ساتھ ان کی مہم میں شامل ہو کر اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ نیو یارک کے شہری کالجوں کے لیے دستیاب فنڈنگ حاصل کرنے والے ہر موقع سے فائدہ اٹھائیں۔

ہر ادارہ طلباء اور ان کے خاندانوں کو FAFSA یا Dream Act اور ٹیوشن اسسٹنس پروگرام (Tuition Assistance Program، TAP) کی درخواستیں مکمل کرنے میں مدد کے لیے اس مہینے متعدد پروگراموں کی میزبانی کرے گا۔ ان تقریبات میں مالی امداد کی درخواستوں بھرنے اور SUNY، HESC، اور CUNY ماہرین کے ساتھ جڑنے کے مواقع میں ہونے والی کمی کے بارے میں معلوماتی سیشنز منعقد کیے جائیں گے، جبکہ طلباء کے لیے اسکالرشپ کے مواقع کے بارے میں گفت و شنید کے سیشنز بھی ان میں شامل ہوں گے۔ [تقریبات کا ایک مکمل شیڈول یہاں دیکھا جا سکتا ہے۔](#)

مالی سال 2025 کے نافذ شدہ بجٹ میں، گورنر Hochul نے مالی امداد تک رسائی کی توسیع میں مدد کے لیے انتظامات مقرر کیے ہیں۔ ان اقدامات میں ریاست نیو یارک میں FAFSA کی تکمیل کو یونیورسٹی بنانا اور TAP کی توسیع شامل ہے۔ TAP کی توسیع کم از کم ایوارڈ کو \$500 سے بڑھا کر \$1,000 تک کر دیتی ہے۔ مزید برآں، یہ بجٹ TAP کی اہلیت کے لیے زیر کفالت طالب علم کی خالص قابل ٹیکس آمدنی (net taxable income، NTI) کی حد کو \$80,000 سے بڑھا کر \$125,000 تک، خود مختار شادی شدہ طالب علم کی NTI حد کو \$40,000 سے \$60,000 تک، اور خود مختار اکیلے طالب علم کی NTI حد کو \$10,000 سے \$30,000 تک کر دیتا ہے۔

ریاستی محکمہ تعلیم کی کمشنر **Betty A. Rosa** نے کہا، "FAFSA کسی طالب علم کے مستقبل میں ایک سرمایہ کاری ہے جو مواقع کے دروازے کھول دے گی۔ FAFSA مکمل کرنے سے، طلباء ایسی مالی امداد تک رسائی حاصل کرتے ہیں جو اعلیٰ تعلیم کو مزید ارزاں اور قابل حصول بنا سکتی ہے۔ میں نیو یارک کے تمام طلباء اور خاندانوں کی حوصلہ افزائی کرتی ہوں کہ وہ آج ہی اپنے FAFSA کو مکمل کریں اور جمع کرواتے ہوئے کامیابی کی راہ ہموار کرنے کے موقع سے فائدہ اٹھائیں۔"

**SUNY کے چانسلر John B. King, Jr.** نے کہا، "نیو یارک کے ہر شہری کے لیے SUNY میں جگہ موجود ہے، اور طلباء کے کالج والے خوابوں کی تعبیر حاصل کرنے میں مدد کی خاطر مالی امداد تک رسائی بہت ضروری ہے۔ پوری ریاست نیو یارک میں، SUNY اور اعلیٰ تعلیم میں ہمارے شراکت دار فخر کے ساتھ گورنر Hochul کے ساتھ مل کر اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ ہائی اسکول کے ہر ایک سینئر طالب علم کے ساتھ ہی کالج کے ہر ممکن اور واپس آنے والے طالب علم کو معلوم ہو کہ وفاقی اور نیو یارک ریاستی ٹیوشن اسسٹنس دستیاب ہے اور یہ کہ FAFSA کو مکمل کرنا ہی اس فنڈنگ تک رسائی حاصل کرنے کا اہم ذریعہ ہے۔ SUNY کیمپس اور ہماری

SUNY FAFSA تکمیلی کورسز، پورے موسم بہار میں بالمشافہ طور پر اور ورجونل مدد فراہم کر رہے ہیں، اور ہم یہ کام جاری رکھیں گے۔"

**CUNY کے چانسلر Félix V. Matos Rodríguez نے کہا،** "ہر سال، نیو یارک کے شہری کالج کے لیے دی گئی رقم میز پر پڑی ہوئی چھوڑ دیتے ہیں کیونکہ انہوں نے مالی امداد کے فارم مکمل نہیں کیے ہوتے۔ ہم جانتے ہیں کہ خامیوں اور تاخیر کی وجہ سے وفاقی فارمز کو مکمل کرنے کے حوالے سے یہ سال اور بھی زیادہ مشکل ثابت ہوا ہے۔ CUNY تمام خاندانوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہے کہ وہ ثابت قدم رہیں اور FAFSA پُر کر لیں۔ کسی بھی طرح کے مسائل حل کرنے میں ان کی مدد کرنے کے لیے CUNY حاضر ہے۔ ہم اعلیٰ تعلیم کے لیے گورنر Hochul کی وابستگی پر ان کا اور اپنے طالب علم سفیروں کا شکریہ ادا کرتے ہیں، جو ممکنہ اور واپس آنے والے طلباء کو یہ پیغام پہنچا رہے ہیں کہ وہ فارم مکمل کر لیں۔ کالج کی قدر اور استقامت کے حوالے سے ہمارے پاس اپنے طلباء سے بہتر کوئی پیغام رساں نہیں ہے۔"

**ریاست نیو یارک ہائیر ایجوکیشن سروسز کارپوریشن کے صدر ڈاکٹر Guillermo Linares نے کہا،** "ٹیوشن اسسٹنس پروگرام (TAP) میں نمایاں اضافہ، اس کے علاوہ توسیع شدہ اہلیت اور اضافہ شدہ ایوارڈز، نیو یارک کے طلباء کی معاونت کے لیے ہمارے نقطہ نظر میں ایک یادگار تبدیلی کی نمائندگی کرتے ہیں۔ FAFSA اور TAP کی درخواست کی تکمیل کو ایک مرکزی نکتہ بنا کر، ہم نہ صرف طلباء کے لیے اہم فنڈنگ کی راہ کھول رہے ہیں بلکہ مزید جامع اور خوشحال مستقبل کی راہیں ہموار کر رہے ہیں۔ ان اقدامات کی اہمیت کو تسلیم کرنے کے حوالے سے میں گورنر Hochul کی قیادت اور مقننہ کی حمایت پر تہ دل سے شکر گزار ہوں۔ ہماری اجتماعی کوششیں اس بات کو یقینی بنائیں گی کہ مزید بہت سے طلباء کو وہ وسائل میسر آئیں گے جن کی انہیں اپنے تعلیمی اہداف پورے کرنے اور حاصل کرنے کے سلسلے میں ضرورت ہے۔"

**ریاستی سینیٹر Toby Ann Stavisky نے کہا،** "FAFSA کو ہائی اسکول کے ایسے ہزاروں سینیٹرز کی جانب سے استعمال نہیں کیا جا رہا ہے جو کہ یہ جانتے ہی نہیں کہ وہ طلباء امداد کے اہل ہیں۔ یہ مہم طلباء کو آگاہ کرنے کی جانب ایک اہم قدم ہے تو ایسا ہے کہ اب کالج کے زیادہ ممکنہ طلباء FAFSA فارم کو پُر کریں گے اور اپنا تعلیمی سفر جاری رکھیں گے اور اپنے کیریئر کی رفتار میں بہتری لائیں گے۔"

**رکن اسمبلی Patricia Fahy نے کہا،** "گزشتہ سال، نیو یارک کے طلباء نے وفاقی طلباء امداد میں \$200 ملین سے زیادہ سامنے میز پر پڑے ہوئے چھوڑ دیے تھے۔ جو کہ ایسے حقیقی فنڈز تھے جن سے ہزاروں طلباء اعلیٰ تعلیم کا خواب پورا کر سکتے تھے۔ میں اس سال نیو یارک کے تمام طلباء کی حوصلہ افزائی کرنا چاہتی ہوں کہ وہ FAFSA کو مکمل کریں اور اپنے لیے موجود اس امداد سے فائدہ اٹھائیں۔ اس امداد سے آپ صرف اس صورت میں فائدہ اٹھا سکتے ہیں جب آپ درخواست دے چکے ہوں۔ مجھے خوشی ہے کہ ہم اس سال کے بجٹ میں اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کارروائی کر رہے ہیں کہ نیو یارک کا کوئی بھی طالب علم، آگے بڑھتے ہوئے ان مالی مواقع سے محروم نہ رہ جائے۔ یہ بات اب پہلے سے کہیں زیادہ اہم ہے کہ ہم کالج کے قابل استطاعت ہونے پر توجہ دے رہے ہیں جب کہ 70% طلباء یہ بتاتے ہیں کہ قابل استطاعت ہونے والی یہی بات اعلیٰ تعلیم تک رسائی میں سب سے بڑی رکاوٹ ہے، اور اسے ایک اولین ترجیح بنانے پر میں گورنر Hochul کو سراہتی ہوں۔"

**SUNY اولڈ ویسٹ بری اسٹوڈنٹ اور SUNY FAFSA تکمیلی کورسز کے رکن Nahiyan Islam نے کہا،** "تاریخین وطن کی پہلی نسل والے خاندان سے تعلق رکھتے ہوئے، FAFSA کو پُر کرنا میرے لیے ضروری تھا، لیکن میرے خاندان کے لیے معلومات کا حصول مشکل تھا۔ میری بڑی بہن نے ابتدائی طور پر اس لیے ڈگری حاصل نہیں کی تھی کہ اسے خود حیب سے مکمل طور پر ادائیگی کرنے کی فکر لاحق تھی، کیونکہ وہ نہیں جانتی تھی کہ کون سی امداد دستیاب ہے۔ مالی امداد تک رسائی میرے خاندان کے لیے بہت اہمیت کی حامل تھی، یہی وجہ ہے کہ ایک SUNY FAFSA تکمیلی کورسز کے رکن کے طور پر، میں پرجوش ہوں کہ طالب علموں کو وہ مدد حاصل کرنے میں مدد دی جائے جس کی انہیں اپنی ڈگری حاصل کرنے اور مکمل کرنے کے دوران ضرورت ہے۔"

**جیمز ٹاؤن کمیونٹی کالج کی طالبہ اور SUNY FAFSA تکمیلی کورسز کی رکن Marissa Snyder نے کہا،** "مغربی نیو یارک میں گھر کے قریب اعلیٰ معیار کی تعلیم حاصل کرنے کے لیے مالی امداد تک رسائی ضروری تھی۔"

میں خوش قسمت تھی کہ میری بڑی بہن مجھ سے پہلے FAFSA کی تکمیل کے عمل سے گزر چکی تھی، اس لیے مجھے اس بارے میں بہتر رہنمائی مل چکی تھی کہ اسکول کے لیے مدد تک رسائی حاصل کرنے کے لیے کیا کرنے کی ضرورت تھی۔ اسی لیے میں نے SUNY FAFSA تکمیلی کورسز میں شمولیت اختیار کی تھی، تاکہ مجوزہ طلباء کو درخواست مکمل کرنے اور ڈگری پروگراموں تک رسائی حاصل کرنے میں مدد ملے جو ان کے شوق کو زندگی بھر کے کیریئر میں بدلنے میں ان کی مدد کریں گے۔"

ریاست نیو یارک کالج کے طلباء کو مالی امداد کی درخواست کے عمل میں بالمشافہ مدد و معاونت فراہم کر کے اور فارم بھرنے کی تربیت دے کر FAFSA کی تکمیل کے اعداد و شمار کو بہتر بنانے کے لیے کام کر رہی ہے۔

SUNY اور CUNY نے کالجوں کو زیادہ قابل استطاعت بنانے کے لیے طلباء اور ان کے خاندانوں کی مالی امداد کی درخواست دینے میں مدد کرنے کے لیے کئی اقدامات کیے ہیں، جن میں یہ اقدامات بھی شامل ہیں:

- ریاست کے زیر انتظام چلنے والے کیمپسز میں [ٹیلیڈا کی آخری تاریخیں](#) 15 مئی تک اور CUNY کیمپسز میں [کمٹمنٹ ڈے کے لیے 1 جون تک](#) بڑھا دی جائیں تاکہ خاندانوں کے پاس اپنی مالی امداد کی پیشکشوں کے متعلق باخبر فیصلے کرنے کے لئے کافی وقت دستیاب ہو۔
- [FAFSA کے متعلق معلوماتی سیشنز](#) پوری ریاست میں منعقد کیے جائیں گے، جن میں بفیلو، راجسٹر، یانکرز، اور نیو یارک شہر میں FAFSA کے فارم بھرنے کی تقریبات بھی شامل ہیں۔
- [FAFSA کے ورچوئل ورکشاپس](#) انگلش اور ہسپانوی میں منعقد کیے جائیں گے جن میں خاندانوں کی FAFSA کے فارم بھرنے میں مدد کی جائے گی
- ریاستی شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کرتے ہوئے [آن لائن وسائل](#) تیار اور فراہم کیے جائیں گے جن میں مشیروں اور طالب علموں کے لیے پرنٹ کے لیے تیار وسائل بھی شامل ہیں، تاکہ مالی امداد حاصل کرنے کے عمل میں ان کی رہنمائی کی جا سکے؛ اور
- [SUNY FAFSA تکمیلی کورسز](#) کا آغاز، جو AmeriCorps کا فنڈ کردہ پروگرام ہے اور SUNY کے تقریباً 50 طلباء کی FAFSA کا فارم مکمل کرنے میں مدد کرتا ہے جو قریبی ہم مرتبہ سرپرستوں کے طور پر خدمات انجام دے رہے ہیں۔
- اس مہینے کے شروع میں [CUNY کی مالی امدادی معاونتی ٹیم \(FAST\)](#) کے آغاز سے بھی 100,000 طلباء کو FAFSA مکمل کرنے میں مدد ملے گی۔ The Petrie Foundation نے اس اقدام کے لئے CUNY کو \$1 ملین دیے ہیں۔
- ہائی اسکول کے طلباء کی [CUNY کے K16 اقدامات برائے کالج اور کیریئر مشاورتی پروگرامز](#) کے ذریعے FAFSA کے فارم بھرنے میں مدد کی جائے گی۔
- CUNY نے فارم میں کی جانے والی تبدیلیوں کے بارے میں موجودہ CUNY طلباء اور Fall 24 کے درخواست دہندگان کو ای میلز بھی بھیجیں اور ایک سوشل میڈیا مہم بھی شروع کی۔ یہ یونیورسٹی داخلوں کے ساتھ FAFSA تکمیلی ورکشاپس بھی منعقد کرے گی۔ [ورکشاپ کی تاریخیں آن لائن ملاحظہ کریں۔](#)
- CUNY کیمپسوں نے پورے موسم بہار کے دوران مالی امداد کے متعلق ورکشاپس اور فارم بھرنے کی تقریبات میں اضافہ کر دیا ہے اور مالی امداد کے دفاتر کو سپورٹ کرنے کے لیے طلبہ کی خدمات کے حصول کے لیے [National Partnership for Student Success](#) کے ساتھ شراکت میں [Federal Work Study](#) کے فنڈز سے بھی استفادہ کیا ہے۔ یہ یونیورسٹی داخلوں کے ساتھ FAFSA تکمیلی ورکشاپس بھی منعقد کرے گی۔ [ورکشاپ کی تاریخیں یہاں یوسٹ کی جائیں گی۔](#)

### سٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک (State University of New York) کی معلومات

سٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک، جو رواں سال اپنا 75واں یوم تاسیس منائے گی، امریکہ میں اعلیٰ تعلیم کا سب سے بڑا جامع نظام ہے، اور نیو یارک کے تمام باشندوں میں سے 95 فیصد سے زائد SUNY کے 64 کالجوں اور یونیورسٹیوں میں سے کسی ایک سے 30 میل سے کم فاصلے پر رہتے ہیں۔ اس پورے نظام میں، SUNY کے پاس چار تعلیمی مراکز صحت، پانچ ہسپتال، چار میڈیکل سکول، دو ڈینٹل سکول، ایک لاء سکول، بحریہ کے زمانے سے ملک کا قدیم ترین اسکول، ریاست کا واحد کالج آف آپٹومیٹری ہے، اور یہ امریکی محکمہ توانائی کی ایک قومی

لیبارٹری کا انتظام چلاتا ہے۔ مجموعی طور پر، SUNY تقریباً 1.4 ملین طلباء کو اپنے پورے پورٹ فولیو کے کریڈٹ اور نان کریڈٹ بینرنگ کورسز اور پروگراموں، مسلسل تعلیم اور کمیونٹی میں رسائی کے پروگراموں سے خدمات فراہم کرتا ہے۔ SUNY نیو یارک میں ہونے والی تعلیمی تحقیق میں سے تقریباً ایک چوتھائی کی نگرانی کرتی ہے۔ مالی سال 2023 میں، اس پورے نظام کے تحقیق کے اخراجات تقریباً \$1.1 بلین ہیں، جن میں طلباء اور تدریسی عملے کی جانب سے قابل قدر چندے والی رقوم بھی شامل ہیں۔ دنیا بھر میں تین ملین سے زائد SUNY کے سابق طلباء ہیں اور نیو یارک کے کالج کی ڈگری کے حامل ہر تین باشندوں میں سے ایک SUNY سے فارغ التحصیل ہے۔ اس بارے میں مزید جاننے کے لیے کہ SUNY مواقع کیسے پیدا کرتی ہے، [suny.edu](http://suny.edu) ملاحظہ کریں۔

### سٹی یونیورسٹی آف نیو یارک (City University of New York) کی معلومات

[سٹی یونیورسٹی آف نیو یارک](http://suny.edu) ملک کی سب سے بڑی شہری پبلک یونیورسٹی ہے جو انقلابی تبدیلیاں لانے والی اور سماجی محرکات کا ایک عمیق منبع اور نیو یارک سٹی کی رگ جاں اور اہم ترین جزو ہے۔ 1847 میں ملک کے اعلیٰ تعلیم کے پہلے مفت سرکاری ادارے کے طور پر قائم کی جانے والی CUNY آج سات کمیونٹی کالجز، 11 سینئر کالجز اور سات گریجویٹ یا پیشہ ورانہ اداروں کے ساتھ نیو یارک شہر کے پانچ باروز میں پھیلی ہوئی ہے، اس میں 225,000 سے زائد انڈر گریجویٹ اور گریجویٹ طالب علموں کو تعلیم دی جاتی ہے، اور یہ ہر سال 50,000 ڈگریاں جاری کرتی ہے۔ CUNY کا معیاری تعلیم اور کم خرچ ہونے کا امتزاج جو کم آمدنی والے اتنے طلباء کو متوسط طبقے میں اور مزید آگے لے جاتا ہے جنکی تعداد Ivy League کے تمام کالجوں میں پڑھنے والے ایسے طلباء کی مجموعی تعداد سے تقریباً چھ گنا زیادہ ہے۔ یونیورسٹی کے 80 فیصد سے زیادہ گریجویٹس نیو یارک میں ہی قیام کرتے ہیں جس سے شہر کی اقتصادی، شہری اور ثقافتی زندگی کے تمام پہلوؤں میں انکا حصہ بھی بڑتا ہے اور وہ شہر کی افرادی قوت کو ہر شعبے میں متنوع بھی بناتے ہیں۔ CUNY کے گریجویٹس اور فیکلٹی نے بہت سے شاندار اعزازات حاصل کیے ہیں، جن میں 13 نوبل انعامات اور 26 میک آر تھر "جینیٹس" گرانٹس شامل ہیں۔ یونیورسٹی کا یہ تاریخی مشن آج تک جاری ہے: یعنی تمام طلباء کو، انکے وسائل یا پس منظر سے قطع نظر، اول درجے کی عوامی تعلیم فراہم کرنا۔ CUNY کے بارے میں مزید جاننے کے لیے، [www.cuny.edu](http://www.cuny.edu) ملاحظہ کریں۔

### ریاست نیویارک کی اعلیٰ تعلیمی خدمات (Higher Education Services Corporation) کی کارپوریشن کی معلومات

HESC ریاست نیویارک کی طلباء کو مالی امداد دینے والی ایک ایجنسی ہے اور کالج جانے والے طلباء کو انکی ضرورت کے مطابق گرانٹ اور اسکالرشپ ایوارڈ کی رقم فراہم کرنے میں ایک قومی رہنما کی حیثیت رکھتی ہے۔ HESC کے مرکزی امور میں دو درجن سے زیادہ گرانٹ، اسکالرشپ اور قرض معافی کے پروگرامز موجود ہیں، جن میں NYS ٹیوشن اسسٹنس پروگرام (TAP) اور ایکسیلسینر اسکالرشپ شامل ہیں۔ HESC ہر سال اپنے اس قسم کے پروگراموں اور طلباء، خاندانوں اور مشیروں کو فراہم کی جانے والی اپنی رہنمائی کے ذریعے کالجوں کو سیکڑوں ہزاروں نیو یارک باسیوں کی پہنچ میں لے آتا ہے۔ HESC ہر سال 300,000 سے زیادہ طلباء کو گرانٹس، وظائف اور قرض معافی کے فوائد کی مدد میں \$800 ملین سے زیادہ فراہم کر کے انہیں اپنے کالج کے خواب کو حقیقت میں بدلنے میں مدد دیتا ہے۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں

ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)